
島大生意識調査＠２０１4 年夏 確定版 

 
※調査主体：ポリレンジャー～若者の手で政治をよくし隊！～  

【問１】 あなたは、来年 4 月の島根県知事選・県議選に、どの程度関心がありますか。 それぞれ一つ○をつけて下さい。   

   
A．知事選 １．非常に関心がある(5.9%) ２．多少は関心がある(26.3%) ３．ほとんど関心がない(33.3%)  

４．まったく関心がない(29.8%) ５．わからない(4.3%) ６．無効・無回答(0.4%) 

B．県議選  １．非常に関心がある(4.3%) ２．多少は関心がある(20.4%) ３．ほとんど関心がない(38.5%)  

４．まったく関心がない(32.2%) ５．わからない(4.1%) ６．無効・無回答(0.4%) 

            

【問２】 あなたは、来年4月の島根県知事選、投票しますか？  ※選挙権がない方も、あるものと仮定してお答え下さい。  

     

１．住民票のある市町村で投票する(30.0%)  ２．松江で不在者投票を行う(2.6%)  ３．県内に住民票がないので投票できない

(36.5%) ４．未定（争点や候補者などによる）(12.8%)  ５．投票しない（[問 2-1]へ）(17.4%) ６．無効・無回答(0.6%) 

 

[問 2-1]「５．しない」と答えられた方におたずねします。その理由は何ですか。あてはまるもの全てをお選び下さい。 

 

１．関心がない(67.1%) ２．面倒(22.5%) ３．私一人投票しなくても同じだと思う(12.7%) ４．選挙によって政治はよくならないと思う(8.9%)     

５．適任の候補者が出そうにない(10.1%) ６．ちゃんと選ぶ自信がない(8.9%) ７．その他(13.9%) ８．無効・無回答(10.1%)  

 

【問３】もし島根大学に「期日前投票所」が設置されたら、あなたは利用しますか。 ※選挙権がない方も、また、住民票が松江

にない方も、いずれもあるものと仮定してお答え下さい。 

 

１．利用する(63.7%)  ２．利用しない(25.4%)  ３．「期日前投票（所）」がよくわからない(10.4%) ４．無効・無回答(0.4%) 

  

【問４】島根県では主に以下の政策が取り組まれています。あなたが関心のあるもの三つに○をつけてください。 

※それぞれの政策のより具体的ななかみについては、裏面をご参照ください。 

 

１．ものづくり・ＩＴ産業の振興(14.1%)  ２．自然が育む資源を活かした産業の振興(20.2%)  ３．観光の振興(40.9%)   

４．中小企業の振興(14.6%) ５．雇用・定住の促進(35.0%)  ６．産業基盤の維持・整備(12.6%)  ７．安全対策の推進(14.6%)   

８．健康づくりと福祉の充実(13.0%)  ９．医療の確保(18.3%) 10．子育て支援の充実(27.4%)   

11．生活基盤の維持・確保(17.0%)  12．教育の充実(21.7%)  13．多彩な県民活動の推進(4.8%)   

14．人権の尊重と相互理解の推進(4.3%)  15．自然環境、文化・歴史の保全と活用(22.6%) １６．無効・無回答(6.3%) 

 

【問５】 あなたが投票するにあたって、最も重視することは何ですか？     

 

１．政策(62.2%)   ２．人柄(13.0%)   ３．年齢(0.4%)   ４．行政経験(5.0%)   ５．新しさ(3.3%)   ６．支持政党(2.4%)   

７．口コミ(0.7%)   ８．消去法(4.1%) ９．特にはない(5.2%)   １０．その他(1.3%) １１．無効・無回答(2.4%) 

 

【問６】あなたが政治関連の情報を得るために普段もっとも利用しているものは何ですか？一つだけ○をつけてください。 

 

１．テレビ(50.4%) ２．新聞(10.0%) ３．雑誌(0.4%) ４．SNS（FB、LINE、Twitter 等）(4.0%) ５．インターネット（ホームページ・ブ

ログ等）(25.9%) ６．その他(0.7%) ７．政治関連の情報を得ることはない(0.9%) ８．無効・無回答(3.7%) 

  

【問７】最後に、あなたご自身についておたずねします。以下の A から F それぞれについて 1 つだけ○をつけてください。 

 

A．性別 １．男(53.0%) ２．女(46.7%) ３．無効・無回答(0.2%) 

B．学年 １．１年生(70.7%) ２．２年生(18.5%) ３．３年生(6.3%) ４．４年生以上(4.6%) 

C．学部・院  
１．法文 

(63.0%) 

２．教育 

(9.3%) 

３．総理 

(11.5%) 

４．生資 

(5.2%) 

５．医 

(10.7%) 

６．大学院 

(0.0%) 

７．無効・無回答

(0.2%) 

D．選挙権 １．持っている(25.0%) ２．持っていない(74.8%) ３．無効・無回答(0.2%) 

E．実家の場所 １．松江市内(14.3%) ２．松江市外で島根県内(17.2%) ３．島根県外(68.3%) ４．無効・無回答(0.2%) 

F．住民票 １．松江市にある(27.4%) ２．松江市にない(71.5%) ３．無効・無回答(1.1%) 

                                                                     回答数 460 


